

СЕМИНАР У ОРГАНИЗАЦИЈИ ИСТОРИЈСКОГ АРХИВА ПОЖАРЕВАЦ И БРАНИЧЕВСКОГ УПРАВНОГ ОКРУГА

ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ КОНТИНУИТЕТА У ЗАШТИТИ АРХИВСКЕ ГРАЂЕ

У пожаревачкој Градској управи, прошлог четвртка, одржан је семинар посвећен заштити архивске грађе и регистратурског (документарног) материјала у органима управе и локалне самоуправе. Скуп су организовали Историјски архив Пожаревац и Браничевски управни округ, а учествовали су представници свих општина са територије Округа. На семинару се говорило о методологији заштите архивске грађе и регистратурског материјала стваралаца – органа управе и локалне самоуправе и законским обавезама које се морају испоштовати, смештају и чувању и техничкој заштити документације, али и примени информационих технологија у овом послу.

Учеснике семинара најпре је поздравио начелник Браничевског управног округа Александар Ђокић, истичући да је у наредном периоду потребна истрајност када је реч о заштити архивске грађе, односно документационог материјала као све-

дока рада органа управе и свих локалних самоуправа са подручја Округа. Ђокић је предложио да се скупови попут овог семинара одржавају бар једном годишње, чиме ће се омогућити континуитет у заштити архивске грађе.

Директорка Историјског архива Пожаревац др Јасмина Николић је подсетила да се на заштити архивске грађе појединих органа управе и локалне самоуправе радило и ранијих година, па је тако у протекле две године на овај начин доста учињено на сређивању судске и стечајне регистратуре, али и сређивању грађе која настаје радом основних и средњих школа и високошколске установе са територије града Пожаревца и ширег подручја Браничевског округа. Разговарало се и о обезбеђењу потребног простора где би се та документација трајно чувала и на адекватан начин заштитила и најављено је да ће резултати рада бити обједињени у одређеним публикацијама.

–С тим у вези, а сагледавши



Са семинара у Градској управи Пожаревац

ситуацију на терену, кроз стручни надзор над стањем заштите архивске грађе и документарног материјала код свих вас, као и код поменутих регистратура, заиста смо сматрали да и на овакав један начин треба да се окупимо и проговоримо о значају архивских докумената и документарног материјала који настаје вашим ра-

дом, шта је то што ствара проблеме код вас, самим тим после и код нас и како то можемо заједнички да решимо. Сматрам да то можемо путем састанака који би се одржавали на нивоу савета Браничевског управног округа, што смо већ и започели прошле године, када је само једна тема била управо питање смештаја, односно

решавање објеката за Историјски архив Пожаревац, како бисмо могли сву документацију да преузмемо и сместимо код нас на трајно чување и заштиту, обраду, сређивање, публикавање и да их учинимо доступним јавности кроз многе мултимедијалне пројекте које Архив ради. Тако ће и резултати са овог данашњег нашег заједничког састанка бити објављени, односно публиковани у оквиру Међународног стручног часописа „Записи“, не само за територију Србије, већ и ширег региона, с обзиром да је Историјски архив Пожаревац чланица Европске организације архива. Наставићемо да се састајемо једном годишње како бисмо побољшали смештајне услове, заштиту и тако дамо на значају архивским документима као културном историјском благау не само нашег града, већ и ширег региона, истакла је директорка Историјског архива Пожаревац др Јасмина Николић.

Д. Динић